
SERVICII DE CATERING pentru proiectul "Tranziția către societate a persoanelor adulte cu dizabilități din județul Bihor prin implementarea unor măsuri integrate de sprijin psihosocio-medical"

I.D.: 54291366

Documente participare:

- contract servicii catering.doc
- formulare.doc
- FisaDate_DF1106286.pdf
- Caiet de sarcini.pdf
- DUAЕ_CERERE_104310.xml

Data publicarii	17.02.21	Coduri CPV	55520000-1
Termenul limita pentru depunere:	01.03.21	Pretul estimativ:	415.736,62 RON - 415.736,62 RON

Descriere: Furnizarea unui set integrat de activități/servicii de sprijin în vederea reducerii numărului de persoane cu dizabilități plasate în instituții rezidențiale. Acțiunile integrate de sprijin vor urmări un spectru ramificat de servicii sociale, medicale, psihol, de reabilitare și logistice care vor fi furnizate beneficiarilor direcți ai proiectului - persoanele adulte cu dizabilități, cu accent pe acțiunile care urmăresc generarea de valoare adăugată pe termen lung, precum: pachetul de servicii medico-sociale ancorat în perspectiva multidisciplinară (ex: organizarea și funcționarea echipelor multidisciplinare și a gamei de acțiuni psiho-medico-sociale furnizate). Proiectul contribuie la realizarea obiectivului specific al programului și apelului prin faptul că activitățile propuse pt implem sunt corelate atât cu doc strategice relevante la nivel național - Strategia națională "O societate fără bariere pt persoanele cu dizabilități" 2016-2020, respectiv Planul operațional privind implementarea Strategiei naționale "O societate fără bariere pt pers cu dizabilități" 2016-2020 cât și cu principiul asigurării continuării efectelor proiectului după încetarea sursei de finanțare. Contractul de servicii va avea ca obiect, prestarea de SERVICII DE CATERING pentru proiectul "Tranziția către societate a persoanelor adulte cu dizabilități din județul Bihor prin implementarea unor măsuri integrate de sprijin psiho-socio-medical". Valoarea totală estimată a achiziției este de 415.736,62 lei fara TVA fiind constituită din următoarele: Cantitate: 15886 portii Pret unitar (fara TVA): 26,17 lei Valoare totală (fara TVA): 415.736,62 Valoare TVA: 20.786,83 Valoare totală (inclusiv TVA): 436.523,45 lei Total valoare estimată = nr de persoane * valoarea estimată/meniu * nr de zile calendaristice (611 zile) = 26 * 26,17 * 611 = 415.736,62 lei fara TVA. Proiectul "Tranziția către societate a persoanelor adulte cu dizabilități din județul Bihor prin implementarea unor măsuri integrate de sprijin psiho-socio-medical" are urmat obiective: 1. Dezv unor măs și interv integ în ved sprij pers adulte cu dizab în proces de tranz de la îngrij instit către integr în com prin orga unor servicii complexe real la nivelul comunității pt un nr de minim 26 de pers adulte cu dizab anterior instit care benef de servicii comunit prin acțiuni multidir, precum: activ de eval și planific priv ident benef direcți, în ved fac tranziției către viața independentă/alternative de tip familial (1.); monitorizarea beneficiarilor direcți prin intermediul unui sistem informatic de tip bază de date multifuncțională (1.2); asistență și suport oferite persoanelor cu dizabilități pt întărirea capacității acestora privind luarea unei decizii (1.3); furnizarea serviciilor sociale de tip locuință maxim protejată (1.4); organizarea și derularea serviciilor sociale de tip centre de zi (1.5). Acțiunile vor fi dimensionate pt atingerea rezultatelor de outcome. Dintre acestea avem în vedere un spectru divers de rezultate, printre care: recrutarea, organizarea și instruirea EMD, evaluarea grupului țintă și tranziția către serviciile alternative/reintegrare în familia naturală sau extinsă, dezvoltarea unui sistem de parteneriate în vederea sprijinirii GT - grup țintă (1.1). Totodată, vor fi dezvoltate instrumente de monitorizare informatice de parcurs și finale ale acțiunilor derulate (1.2). Rezultatele acțiunilor de suport medico-socio-psiho-social, informare și suport civic vizate de proiect (1.3, 1.4, 1.5) precum și rezultatele proiectului care abordează tranziția către societate a GT constituie reperele esențiale de outcome. 2. Furniz serviciilor sociale pt un număr de minim 5 persoane adulte cu dizabilități anterior instituționalizate care beneficiază de servicii comunitare de tip asistent personal profesionist, realizând activități precum: asigurarea personalului calificat necesar - asistent personal profesionist pt minim 5 persoane adulte cu dizabilități; dezvoltarea parametrilor logistici necesari derulării optime a acțiunilor: ex: hrană și consumabile necesare derulării serviciilor sociale propuse de proiect; informarea, consilierea socială prin implic socială și civică a pers adulte cu dizab, benef de asist pers prof, respectiv abilit și reabili benef direcți vizați de intervențiile proiectului. Acțiunile sunt dimensionate pt atingerea rezult de outcome. Astfel, va fi asigurat personal calificat pt a satisface calitativ și cantitativ nevoile GT; contractarea a 5 asistenți personali profesioniști atestați. Furniz a minim 5 pachete de servicii sociale de tip asistent personal profesionist pt 5 pers adulte cu dizab, asig pachet de hrană pt 5 persoane benef de sociale vor fi complet de vizite de info la dom pers adulte cu dizabilitati. Nr de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data-limită de depunere a ofertelor: 6. AC va răspunde solicitărilor de clarificări înainte cu 3 zile față de data limită de depunere a ofertelor.
